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м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

03 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Грабенка відбулось засідання 

комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої 

реклами на території м. Кропивницького.  

Комісія прийняла рішення: відхилити пропозиції робочого органу щодо 

встановлення пріоритету на місця розміщення зовнішньої реклами за                                   

3 адресами; погодити пропозиції робочого органу щодо встановлення 

пріоритету на місця розміщення зовнішньої реклами за 2 адресами та 

продовження терміну дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами за                             

5 адресами. 

03 серпня під головуванням заступника голови Подільської районної у 

місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулось засідання 

опікунської ради. Розглянуто питання: про взяття на облік недієздатної особи, 

яка згідно з рішенням Ленінського районного суду м. Кіровограда визнана 

недієздатною; про взяття на облік обмежено дієздатної особи, яка згідно із 

рішенням Ленінського районного суду м. Кіровограда визнана обмежено 

дієздатною; про зняття з обліку недієздатних осіб у зв’язку зі смертю; про 

припинення опіки над недієздатною особою у зв’язку зі смертю опікуна; про 

надання Ленінському районному суду м. Кіровограда подання про погодження 

кандидатур опікунів осіб, у разі визнання їх в судовому порядку 

недієздатними.  

Діалог влади з народом 

03 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 9 заявників з питань: неякісного надання послуг ЖЕО, 

надання дозволу на відключення від централізованого опалення та 

встановлення автономного опалення. 

 

 

Начальник організаційного відділу                                                    О.Разуменко 

 

 


